

ФИНЛЯНДСКИЙ ОКРУГ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
И МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ФИНЛЯНДСКОГО ОКРУГА

№ 9 (188) май 2014 г.

Информационно-поздравительный бюллетень для выпускников



Дорогие ребята, выпускники!

Я хорошо понимаю то волнение и состояние, в котором все вы сейчас находитесь. Потому что отлично помню себя в вашем возрасте, когда мне, как вам сейчас, предстояло сдать выпускные экзамены, выбрать профессию и дальнейшее место учебы. Глядя на выпускников нашего округа, я с волнением каждый год вспоминаю то время. А вы, наверное, не забудете свои школьные годы, своих товарищей, педагогов и те мероприятия, которые Муниципальный совет и наши депутаты, проводили для вас: экскурсии, спортивные соревнования и, конечно же, военно-патриотические сборы. Думаю, тот опыт, который вы обрели, участвуя в этих мероприятиях, пригодится вам в жизни.

Дорогие ребята! В эти майские дни я желаю вам здоровья, позитивного настроения, успешной сдачи экзаменов, поступления в выбранный вуз, интересных встреч и яркой насыщенной жизни!

Глава муниципального образования Финляндский округ
Всеволод БЕЛИКОВ

Дорогие выпускники!

Вместе со своими родителями и учителями вы прошли очень важный жизненный этап. И сегодня перед вами открывается множество дорог. По какой из них вы пойдете – зависит только от вас. Каждая из них может привести к успеху, если вы приложите усилия и настойчивость. Мы желаем вам смело сделать свой первый шаг во взрослую жизнь и уверенно идти к поставленной цели! Знания, полученные в стенах школы, мудрые советы ваших опытных учителей, а главное – ваше желание, – помогут вам добиться желаемого результата. Впереди вас ждет масса интересных открытий и встреч! Пусть этот мир будет добр к вам, пусть на ваших дорогах встречаются только хорошие, искренние люди. Успехов вам, дорогие выпускники! Держайте и не отступайте перед трудностями! У вас все получится!

Депутаты Муниципального совета
Финляндского округа

11 «А» класс школы № 138



Нижний ряд: Румянцева Анастасия, Никульча Владислав, Махина Анастасия, Куприкова Ульяна, Полозова Александра, Парахневич Федор, Тертухин Роман.
Средний ряд: Мороз Егор, Зверёк Полина, Фролова Ксения, Ответчикова Екатерина, Коновалова Валерия, класный руководитель – Соколова Татьяна Андреевна, Терентьева Мария, Фадюхина Анна, Павлова Александра, Мозговой Антон.
Верхний ряд: Петрова Дарья, Цулая Роман, Востриков Сергей, Кановский Илья, Убович Милош, Моллаев Мунасиб, Косороков Николай, Лебедева Ксения



*Дорогие мои ребята!
Поздравляю с завершением важного этапа в вашей жизни. Желаю успешно сдать экзамены, правильно выбрать свой жизненный путь и быть полезными обществу, своей стране.*

Татьяна Андреевна



Дорогие выпускники! Вот и наступает тот день, который мы все ждали и, наверно, немножко боялись. Сейчас вы у самых дверей, ведущих во взрослую жизнь. Это важный рубеж, перекресток дорог. И эти дороги выбирать вам. Перед вами откроется новый мир, совсем не похожий на тот, что был раньше. Но это тоже чудесный, захватывающий мир. Конечно, в нем будут и радости с победами, и разочарования с поражениями, но именно этим он и прекрасен. Помните, что все вы сейчас являетесь счастливыми обладателями мощной силы, которая выведет вас на желаемые высоты. Эта сила – задор юности и вера в себя. Знания, полученные в школе, непременно помогут вам в вашей будущей деятельности. Так пусть же судьба будет к вам щедрой. Желаю вам вдохновения, оптимизма и неиссякаемой энергии. Я верю, что все это сделает вашу жизнь счастливой. Смело делайте свой выбор! Учитесь, работайте, творите, дерзайте! И я очень хочу, чтобы вы помнили своих учителей, которые всегда будут, как и сейчас, искренне радоваться вашим успехам и сопереживать с вами неудачи. Школа – это навсегда ваш родной дом и родные люди. Перед школьными и жизненными экзаменами мне хочется вам пожелать, как принято у нас: «Ни пуха, ни пера!».

Директор школы
Светлана Александровна
Константинова

11 «А» класс



Вот и пришла пора расставаться нам с вами. Вами пройден один из важнейших этапов жизни – школьные годы. Вместе с окончанием школы завершается и милое беззаботное детство. Впереди вас ждет дорога длиною в жизнь.

Но я знаю, что тот багаж знаний, который вы получили в нашем лицее и ваше желание состояться в собственной судьбе, помогут каждому из вас верно определить свой жизненный путь.

От всей души желаю всем вам здоровья и благополучия, везения и успеха, упорства и настойчивости в достижении намеченных целей, встретить в своей жизни как можно больше хороших людей, не забывать школьных товарищей и приходить к нам в гости! Дерзайте, дорогие мои выпускники! И помните, что в деле, которое вы делаете, надо быть лучшим! Я верю в вас, все у вас получится!

Директор лицея № 126 Павел Сергеевич Розов



Верхний ряд (слева направо): Кондратьева Анастасия, Крылова Лариса, Тешабаева Зилолахон.
Средний ряд (слева направо): Сиякова Анастасия, Ефимова Анна, Рабинович Артур, классный руководитель – Урванцева Наталья Алексеевна, Асанбеков Набир, Шадрин Полина, Петквичюте Янина, Захарова Ксения.
Нижний ряд (слева направо): Минина Елизавета, Воронцова Екатерина, Соловьева Евгения, Гринина Анастасия, Василевская Александра, Семёнова Наталия, Моисеева Ярослав



11 «Б» класс



Весь почти из мальчиков,
Абсолютно весь
Класс один технический
В нашей школе есть.
Там живут веселые
Дети-технари,
На лицо прекрасные,
Добрые внутри.
Дорогие ребята!

Впереди последний звонок и выпускные экзамены! Успехов вам! Удачи! Будьте

счастливы и успешны в жизни. А чтобы быть по-настоящему успешным, нужно все время учиться: учиться жить, думать, чувствовать и любить.

Сосновская Надежда Ивановна



Дорогие ребята, в добрый путь!
Я убеждена, что в недалеком будущем каждый из вас получит желаемую профессию и займет достойное место в жизни.

Верю, что вы будете активными и ответственными гражданами своей страны.

Желаю любви, семейной гармонии, здоровых и умных детей, которые станут вашей гордостью и смыслом существования.

Умейте преодолевать временные трудности, научитесь быть счастливыми, в какие бы обстоятельства ни поставила вас жизнь.

И всегда помните, что кроме родного дома есть на земле еще место, где искренне радуются успехам и близко к сердцу принимают проблемы. Это ваша школа.

Лютова Антонина Ивановна,
классный руководитель 11 «Б» класса

Дорогие мои ребята!

Жизнь похожа на высокую лестницу, в которой огромное множество ступеней. Поднимаясь на каждую ступеньку, мы совершаем победу над собой, над обстоятельствами. Достигаем высот и устремляем свои взоры вперед, порой, не догадываясь о том, что же ждет нас там на вершине? Вы уже на середине этой жизненной лестницы, так как вы окончили наш лицей «АКМЕ» (с древне-греческого – высшая точка, вершина) и перед вами открыты огромные перспективы.

У каждого из вас своя дорога, своё будущее! Хочу пожелать вам, чтобы оно было интересным и содержательным, чтобы в вашей жизни вам везло на замечательных людей, чтобы трудности и преграды, возникающие на пути, преодолевались вами с лёгкостью и улыбкой, а сами вы всегда оставались настоящими ЧЕЛОВЕКАМИ и всегда с гордостью говорили: «Я – выпускник лицея № 126!». Мне бы очень хотелось, чтобы ваша дружба продалась всю жизнь. Ведь самые верные и настоящие друзья – это одноклассники.

Помните, что двери нашей школы всегда открыты для вас!

С любовью, всегда Ваша Наталья Алексеевна



11 «В» класс



1 ряд, верхний (слева направо): Ковалева Наталия, Додух Марина, Кирпиченкова Надежда.
2 ряд (слева направо): Яшина Екатерина, Рубекин Кирилл, Ругинов Андрей, Тузова Анна, Сафронова Анастасия, Цулая Симон, Максимов Роман, Усмонов Хусейн.
3 ряд (слева направо): Складнев Георгий, Швейд Мария, Абаскалов Даниил, классный руководитель – Лютова Антонина Ивановна, Семенова Наталия, Мурашева Наталья, Янченко Ксения, Рыженков Юрий.
Ряд снизу (слева направо): Ковалев Борис, Антошкина Анастасия, Шайхзаде Талифа, Аскерова Наргиз, Маслов Илья, Казьмин Дмитрий.

Школа №146

Дорогие ребята!

Вот и стали вы на год взрослей. И пришла пора вам прощаться со школой, ее уроками и звонками, с дневниками, домашними заданиями, родительскими собраниями. В течение долгих одиннадцати лет вас опекали учителя: контролировали каждый ваш шаг, радовались вашим успехам и переживали за ваши неудачи. Скоро вы сдадите экзамены и уйдете в большую жизнь. И вы поймете, как это важно – самим принимать решения и самим отвечать за них. Мы надеемся, что знания и умения, полученные вами в школе, помогут вам найти верный путь в трудных жизненных обстоятельствах, выбрать дело по душе, найти свое место в обществе. Желаю вам, чтобы ваша жизнь была полна открытий, радости и надежд!

Соболь Алексей Викторович,
директор школы, депутат Муниципального совета Финляндского округа



11 «А» класс



Любимые мои дети! Пролетели годы, и вы уже не дети, вы взрослые люди, впереди у которых новая, но такая интересная жизнь.

Завершился первый этап вашей жизни, в котором вам помогали родители и учителя – и я, ваш классный руководитель. Впереди много новых и интересных дорог, выбрать и пройти которые нужно уже самостоятельно. Каждая из этих тропинок лишь тогда приведет к успеху, когда вы действительно захотите этого, достигнув высшей степени мастерства в том деле, которое вам нравится.

Пусть вас всегда окружает только настоящее: искренняя любовь и крепкая дружба. Я всегда буду помнить годы, проведенные вместе с вами и буду радоваться вашим успехам.

В добрый путь, дорогие мои!

Романенкова Екатерина Николаевна



Абдуллаев Рустам, Алтухова Надежда, Алышанова Шахла, Белоусов Азамат, Голобородова Евгения, Есина Алена, Захарова Марина, Казакова Маргарита, Калашникова Вероника, Канмурзаева Марина, Козодой Алена, Лучников Константин, Макаров Леонид, Мансурова Зарнигор, Молчанов Владислав, Ри Татьяна, Ридько Сергей, Сафронова Алина, Середнева Алла, Сидорова Ирина, Татаурова Софья, Шишкова Юлия, Ярченко Игорь

Школа №139

11-1 класс



САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ШКОЛА № 139 2013-2014 уч. год

Александров Николай, Алимгиев Владислав, Антониук Анастасия, Басова Татьяна, Борисова Марина, Боронина Анастасия, Галухина Анастасия, Енсепова Азиза, Калмыков Никита, Коваленко Александр, Лобанцев Юрий, Лупанов Андрей, Лопаткина Алина, Меньшикова Дарья, Миронюк Роман, Осипова Ксения, Скрипник Кристина, Строганова Елизавета, Третьякова Ксения, Уваренкова Нина, Флерко Владислав, Хмелинский Михаил, Худавердиева Рахила, Шигеева Елена.



Дорогие наши выпускники! Сегодня торжественный день: позади остаются годы учёбы в школе – важная веха в вашей жизни. За это время вы очень выросли не только физически, но и внутренне, показали, в некоторых случаях даже превозмогая себя, что можете.

От лица всего нашего педагогического коллектива я желаю вам оставаться такими же старательными, искренними и светлыми людьми, умеющими дружить и ценить доброе отношение окружающих. Пусть руки ваши будут руками создателей. Честно и добросовестно относитесь к любому делу. Никогда не изменяйте себе, своим принципам, будьте верны данному слову. Пусть все ваши желания обязательно исполнятся, а вы не оставляйте их без своего участия, и тогда всё получится. Здоровья вам, добра, мира и счастья! Мы в вас верим!

Директор ТБОУ СОШ №139
Волченкова Галина Петровна



Дорогие выпускники! Поздравляю вас с важным и особым событием в вашей жизни – окончанием школы. Пусть вас всегда сопровождает крепкая школьная дружба, везение и благополучие! Пусть помогают вам добрые и мудрые советы ваших школьных учителей! Пусть осуществляются и сбудутся ваши надежды. Желаю вам никогда не потерять то, что дала школа – стремление каждый день узнавать что-то новое, двигаться вперед и не останавливаться на достигнутом, добиваться результатов, чувствовать поддержку друзей. Будьте яркими и успешными! В добрый путь!

Классный руководитель 11 класса ТБОУ СОШ №139
Плыкova Ирина Владимировна

Школа №186



Дорогие наши выпускники!
Вы прощаетесь со школой и вступаете в новую, взрослую жизнь, в жизнь, полную испытаний, больших побед и новых открытий. Я поздравляю вас с этим событием! Хочется верить, что среди вас, уважаемые выпускники, нет тех, кто надеется в жизни только на счастливый билет. Как правило, удача – недолговечна, жизнь надо строить на прочных глубоких фундаментальных знаниях. Интересную работу человеку дает высокий профессионализм, здоровый образ жизни. Ключ к успешности – в ваших собственных руках. Желаю вам упорства и настойчивости в достижении намеченных вершин.
Надеюсь, что вы в своих сердцах сохраните благодарность к своим учителям, научившим вас не только решать сложные задачи, но и входить в этот мир уверенно и смело.
Я хочу выразить благодарность всем учителям и родителям за их далеко не равнодушное отношение к детям, ведь только благодаря их заботе, усилиям и терпению мы видим сегодня перед собой наших детей такими, какие они есть: добрыми, умными, словом, достойными носить звание выпускника – 2014.
Здоровья, всем благополучия, упорства и настойчивости в достижении намеченных целей.

Директор школы Журавлева Ольга Витальевна

11«А» класс



Дорогой выпускник!
Позади остались 11 лет школьной жизни: веселой, счастливой, наполненной радостью открытий и незабываемых встреч. Что может быть лучше этой молодой поры? Она дарит нам верных друзей, она окрыляет нас дерзкими мечтами и укрепляет верой в себя. Позади конспекты, экзамены, бессонные ночи; впереди – пора свершений, пора самостоятельной, взрослой жизни. Пусть осуществляются твои желания и планы, желаю успехов и высоких достижений. Но помни, что вся жизнь человека, до его последнего часа – это сплошное ученичество, когда он постигает законы и премудрости жизни. От всей души желаю тебе преуспеть прежде всего в этой науке, тогда все остальное придет само.

Классный руководитель 11 «А» класса
Лихолетова Наталья Викторовна

Верхний ряд (слева направо): Бабич Николай, Савельев Сергей, Лебедев Владислав, Скородумов Сергей, Алексеев Денис, Гусаков Александр, Постолаки Андрей.
Нижний ряд (слева направо): Иванова Ксения, Потарыкина Анна, Нажмутдинова Заира, классный руководитель – Лихолетова Наталья Викторовна, Боева Анастасия, Алексеева Кристина, Спаскова Валентина, Ситдикова Сания

11«Б» класс



Успехов тебе, выпускник,
Счастливой судьбы и удачи!
Пусть знаний волшебный родник
Поможет решить все задачи!
Пусть станет доступной мечта,
Исполнится море желаний!
Пусть радуется жизнь – красота
И найдено будет призвание!

Классный руководитель
11 «Б» класса
Величко Татьяна Николаевна

Верхний ряд (слева направо): Соколов Александр, Атанесян Гамлет, Комаров Семен, Дроконов Дмитрий, Ванина Юлия, Лягин Сергей, Пепина Юлия, Митрофанов Никита, Карпенко Мария, Белобородов Илья, Берая Дмитрий, Евдокимов Сергей, Симонян Рафик.
Нижний ряд (слева направо): Рыкова Анна, Смирнова Александра, Халимова Мария, Харченко Александра, классный руководитель – Величко Татьяна Николаевна, Гарасевич Елена, Высоцкая Оксана, Подольская Ксения